股票代码: 002379 股票简称: 宏创控股 公告编号: 2025-019

山东宏创铝业控股股份有限公司

关于发行股份购买资产暨关联交易事项的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1. 山东宏创铝业控股股份有限公司(以下简称"公司")拟通过发行股份的方式购买山东魏桥铝电有限公司、济南嘉汇投资合伙企业(有限合伙)、中国东方资产管理股份有限公司、中国中信金融资产管理股份有限公司、天津聚信天昂股权投资合伙企业(有限合伙)、宁波信铝企业管理合伙企业(有限合伙)、济南宏泰投资合伙企业(有限合伙)、济南君岳投资合伙企业(有限合伙)、天铖锌铖一期(温州)创业投资合伙企业(有限合伙)持有的山东宏拓实业有限公司100%股权(以下简称"本次交易")。本次交易构成关联交易,预计构成重大资产重组,不构成重组上市。公司于2025年1月7日披露的《山东宏创铝业控股股份有限公司发行股份购买资产暨关联交易预案》中已详细披露了本次交易可能存在的风险因素以及尚需履行的审批程序。敬请广大投资者注意投资风险。
- 2. 截至本公告披露日,除本次交易预案披露的重大风险外,公司尚未发现可能导致公司董事会或者交易对方撤销、中止本次交易方案或者对本次交易方案做出实质性变更的相关事项,本次交易工作正在有序进行中。本次交易尚需公司董事会再次审议及公司股东大会审议批准,并经深圳证券交易所审核通过和中国证监会予以注册后方可正式实施。本次交易能否取得相关批准、审核并注册以及最终取得批准、审核并注册的时间均存在不确定性。最终能否成功实施存在不确定性, 敬请广大投资者注意投资风险。

一、本次交易的历史信息披露情况

因筹划重大资产重组事项,经向深圳证券交易所申请,公司证券(证券品种: A 股股票,证券简称:宏创控股,证券代码:002379)已于2024年12月23日开市时起停牌。具体内容详见公司于2024年12月23日在巨潮资讯网披露的《关于筹划发行股份购买资产暨关联交易事项的停牌公告》(公告编号:2024-048)。

停牌期间,公司按照相关规定披露了《关于发行股份购买资产暨关联交易事项的停牌进展公告》(公告编号: 2024-049)。

2025年1月6日,公司第六届董事会 2025年第一次临时会议审议通过了《关于<山东宏创铝业控股股份有限公司发行股份购买资产暨关联交易预案>及其摘要的议案》等与本次交易相关的议案,具体内容详见公司披露的相关公告。经向深圳证券交易所申请,公司股票于 2025年1月7日开市起复牌。

2025年2月7日,公司披露了《关于发行股份购买资产暨关联交易事项的进展公告》(公告编号: 2025-008)。

2025年3月8日,公司披露了《关于发行股份购买资产暨关联交易事项的进展公告》(公告编号: 2025-009)。

二、本次交易的进展情况

自本次交易预案披露以来,公司及相关各方积极推进本次交易的各项工作。 截至本公告披露日,本次交易涉及的尽职调查、审计、评估等相关工作正在进行 中,相关工作尚未完成。公司将在相关工作完成后,再次召开董事会审议本次交 易的相关事项,并由董事会召集股东大会审议与本次交易相关的议案。

公司将根据本次交易工作的进展情况,严格按照《上市公司重大资产重组管理办法》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第8号——重大资产重组》等法律法规和规范性文件的有关规定,及时履行信息披露义务。

三、风险提示

截至本公告披露日,除本次交易预案披露的重大风险外,公司尚未发现可能导致公司董事会或者交易对方撤销、中止本次交易方案或者对本次交易方案做出实质性变更的相关事项,本次交易工作正在有序进行中。本次交易尚需公司董事会再次审议及公司股东大会审议批准,并经深圳证券交易所审核通过和中国证监会予以注册后方可正式实施。本次交易能否取得相关批准、审核并注册以及最终取得批准、审核并注册的时间均存在不确定性。最终能否成功实施存在不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

公司将根据本次交易的进展,严格按照有关法律法规的规定及时履行信息披露义务,有关信息均以公司指定信息披露媒体发布的公告为准。敬请广大投资者 关注相关公告,理性投资并注意投资风险。

特此公告。

山东宏创铝业控股股份有限公司董事会 二〇二五年四月七日